

本报4月25日讯(通讯员 苑国强 记者 李涛)20日,一网名为“chinacha***”的男子在网络上发帖声称“在安丘某路段发现女性裸尸”,并称“消息是从警方内部传出的”,周边市民不敢外出,引起恐慌。安丘市公安局网安大队当日将造谣者抓获。

20日,安丘市公安局网安大队民警发现一网名为“chinacha***”的人在网络上发帖声称“在安丘某路段发现女性裸尸”,并称“消息是从警方内部传出的”。帖子引起了很多网友的恐惧,不少网友跟帖要求警方澄清事实、抓捕凶手。经民警查实,帖子内容纯属造谣。

20日下午,安丘市公安局网安大队民警将涉嫌造谣的发帖人田某抓获。据田某讲述,几天前他到辖区汶河广场跳舞,期间听人说起在安丘市某路段发现女性裸尸,因心中好奇,便将传闻以“求真相,安丘发现裸尸”为题发布到了网上。消息一出,便有很多网友跟帖询问事情详情。“chinacha***”在回帖中称,事情是一个朋友的亲戚在公安局工作透露出来的,消息已被公安局封锁。

听说出现女性裸尸事件后,很多夜晚到广场跳舞的女性市民因担心自身安全问题,不敢外出,一时之间,在市民心中引起恐慌。

安丘警方迅速对网上传闻进行查证,经查所谓发生的“女性裸尸‘案件’”纯属子虚乌有。安丘市公安局网安大队遂立案调查,并于20日下午,将涉嫌利用互联网散播谣言的田某在家中抓获。

25日,记者从安丘市公安局了解到,田某利用互联网传播谣言,被处以行政拘留3日。

“发现女性裸尸”;

“消息是从警方内部传出的”

网络上散谣言, 拘你没商量

拍案

“抽柴油换轮胎”,
小老板盯上过路油罐车

两年多时间, 偷油价值十万

本报4月25日讯(记者 赵磊 通讯员 翟炜钰)男子陈某于2010年1月至2012年3月间,伙同他人在龙口市化工有限公司盗窃了价值10万余元柴油,昌邑警方巡逻时将其抓获。25日记者获悉,陈某已经被移交龙口市公安局处理。

陈某本是一个个体老板,经营一家小轮胎店,然而一次在给一个司机换完轮胎之后,司机提出用油罐车上所载的柴油抵轮胎钱。

陈某开始还很犹豫,不过在司机再三表示自己没钱,只能这么办之后,陈某接受了司机的建议。令陈某没有想到的是,从油罐车上抽来的柴油卖出的钱远远比他的轮胎价高。

这个发现让陈某很是高兴——这不就是白送的钞票嘛。于是,以后这个司机再来的时候,陈某都很痛快地让他用油抵账了。

不过,初尝甜头的陈某很快就不能满足了,靠轮胎换柴油“利润”太小,自以为找到发财之路的陈某灵机一动,干脆打起换轮胎的招牌,干起“收油”的事,并很快找到了几个固定卖给他柴油的“客户”。陈某唆使过往油罐车司机,非法取出油罐中柴油,并低价收购,然后倒卖赚钱。

以后的2年时间,陈某先后从这些人手中收购了价值10万余元的柴油。直到他的其中一个“客户”事发,陈某因涉嫌职务侵占,成了网上逃犯。

4月19日凌晨2点,昌邑特巡警大队巡逻正好发现了形迹可疑的陈某,于是民警将其带回审查。经查,陈某于2010年1月至2012年3月间,伙同他人在龙口市化工有限公司盗窃了价值10万余元柴油。

4月25日,记者从昌邑警方获悉,目前嫌犯已经被移交龙口市公安局处理。